Контрольная работа 8 класс

I вариант
1. На каком способе теплопередачи основано водяное отопление?

2. При обработке алюминиевого бруска его температура поднимается от 20 до 420 0С. Если масса алюминия 5 кг, на сколько изменится его внутренняя энергия? (Удельная теплоемкость алюминия 920 Дж/кг*0С)

3. Вокруг ядра атома азота вращается 7 электронов. Сколько протонов содержится в ядре атома азота?

4. Какова должна быть сила тока, чтобы через проводник за 1 час прошел заряд 25 Кл?

5. Какова сила тока в реостате сопротивлением 650 Ом, если к нему подвести напряжением, равное 13 В?

6. Угол между лучами падения и отражения равен 50 0. Чему равен угол падения?
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II вариант
1. Каким способом возможна теплопередача между телами, разделенными безвоздушным пространством?

2. При сгорании пороха массой 3 кг было выделено 11400 кДж энергии. Вычислите удельную теплоту сгорания пороха.

3. Какое изменение произошло с атомом кислорода, когда он превратился в положительный ион?

4. Определите силу тока в проводнике, когда через его поперечное сечение проходит каждую минуту заряд 42 Кл?

5. Сила тока в проводнике 2 А. Каково напряжение на концах проводника, если его сопротивление 6 Ом?

6. Угол падения луча 20 0  Чему равен угол между лучами падения и отражения?
